
Hotel Soreda
Opis
Hotel Soreda Lokacija: Nalazi se u mestu Qawra u zalivu St. Paul’s na severnom delu ostrva na oko
16km od aerodroma i oko 15km od glavnog grada Valeta. Plaža: Poznate peščane plaže se nalaze na
nekoliko kilometara udaljenosti od hotela.
Hrana i piće:
Hotel ima  uslugu Bed&Breakfast, HB – polupansion (doručak i večera, samoposluživanje – izbor
više jela) Ful board+  (doručak, ručak, večera) i All inclusive uslugu koji se služe u
restoranu Bayleaf. Čaj, kafa, i kolači se služe u Roof Terrace baru. U sklopu hotela se nalaze i Tiki
Poolside Bar koji se nalazi na krovu, Acqua e Vino i Coffee Lounge. Vino, pivo, žestoka pića, sokovi i
topli napici se služe u baru u određeno vreme. Ostali sadržaji Gosti u hotelu mogu uživati u dva
otvorena bazena, od kojih je jedan na krovu, zatvorenom bazenu koji se greje, fitness klubu i spa
centru. Takođe, postoje i biblioteka, video igrice, usluga pranja veša, 24/7 recepcija.
Malta (malt. Malta, engl. Malta), ili zvanično Republika Malta (malt. Repubblika ta' Malta, engl.
Republic of Malta), je mala i gusto naseljena ostrvska država koju sačinjava arhipelag usred
Sredozemnog mora na jugu Evrope. Mada Malta geofizički čini deo severne Afrike — leži na afričkoj
kontinentalnoj ploči, pravo na jug od Sicilije, istočno od Tunisa i severno od Libije — ova zemlja se
geopolitički nalazi u južnoj Evropi. Republika na istoimenom ostrvu, u Sredozemnom moru. Zauzima
važan geografski položaj na važnom putu ka središnjem delu Sicilije i 200 nautičkih milja od
severnoafričke obale. Njena najsevernija tačka nalazi se na 36º 05' severne geografske širine,
najjužnija na 34º 48' severne geografske širine, najzapadnija na 14º 11' istočne geografske dužine,
najistočnija na 14º 35' istočne geografske dužine. Malteški jezik je jedini semitski jezik iz afro-azijske
porodice jezika koji se govori u državi koja geopolitički pripada Evropi. Reč malta je u Slavoniji i
Sremu imala značenje: mitnica, porez.

Cenovnik

Cenovnik

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:

    Sve cene su izražene u eurima. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po
zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate.
    Za rezervaciju je prilikom prijave neophodna uplata avansa od najmanje 100%  za avio karte

https://www.funtravelnis.rs/leto/malta-2023/
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i 50 % za ostale usluge (u slučaju da rezervacija nije potvrđena u roku od 48h ovaj iznos se
vraća). Preostali iznos se plaća najkasnije 15 dana pre početka putovanja.

NAČIN PLAĆANJA:

  AVANSNO u gotovini, platnim karticama, čekovima ili preko računa, 100% za avio karte i
50% za ostale usluge prilikom rezervacije.·
 PLATNIM KARTICAMA (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express).·
ČEKOVIMA GRAĐANA sa mogućnošću odloženog plaćanja na 6 mesečnih rata od dana
uplate bez uvećanja cene aranžmana u našim poslovnicama. Prilikom rezervacije se plaća
avans od 50% od ukupne cene aranžmana gotovinski, a ostatak čekovima u jednakim
mesečnim ratama svakog 10, 20 i 30-og u mesecu.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA 1A, Licenca OTP 102/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


